
Kuratóriumi Jegyzőkönyv 
 
A Dr. Hegedűs Zoltán Alapítvány Kuratóriumának elnöke a 2020. jan. 29-i kuratóriumi 
ülésen beszámolt a 2019-os időszakban történtekről. 
Elmondta, hogy az alapítvány pénzügyi helyzete stabil, amit a díjazottjaink még 2018-ban 
adott jelentős adományai alapoznak meg. Azonban adminisztratív oldalról a 2019 év 
nyeresége negatív mivel az intézetktől kapott összegek és az adó 1 % illetve az adományok 
együttesen alacsonyabbak, mint a kiadások. Ezt megpróbáljuk könyvelés technikailag rendbe 
tenni, de az idén mindenképpen szükséges lenne a bevételeket és kiadásokat egyensúlyba 
hozni.  
Az alapítvány folytatta tevékenységét és támogatta az MTA Fizikai Tudományok Osztálya 
által javasolt három Fizikai Díjazottat (Dombi Péter, Halbritter András, Vértesi Tamás ) és az 
egy Fődíjazottat (Fülöp Zsolt). 
A kiadott díjak összege 729 eFt volt, a teljes bevételek összege pedig 349 eFt. Ez azt jelenti, 
hogy az alapítvány 2019-es eredménye negatív. Továbbra is egy jelentős probléma, hogy az 
alaptőkénk hozadéka lényegében kicsi bár növekvő, a jelenlegi befektetési szabályok miatt. 
Gondolkodni kell, hogy mit tegyünk hosszú távon.  
A kuratórium elnöke beszámolt arról, hogy az idén az adóbevallások benyújtása későbbre 
tolódott ki. Kérte a 2019 évre vonatkozó közhasznúsági beszámoló elfogadását. Ezt a 
kuratórium egyhangúan elfogadta. Így ez hamarosan beküldésre kerül. 
 
A kuratórium tagjai egyhangúlag elfogadták az elnök beszámolóját.  
 
A kuratórium tagjai a következő lépések megtételét határozták el: 
1. 2020-ben is támogatják a MTA Fizikai Tudományok Osztálya Fizikai díjakra és Fődíjra tett 
javaslatait.  
2. A tagok lépéseket tesznek az ügyben, hogy az alapítványnak további támogatókat 
találjanak és gondolkodnak az alaptőke befektetését illetően. 
3. A kuratórium tagjai kérték az ELFT-t hogy támogassa a Fizikai Fődíjat és Fizikai Díjakat. 
 
A fenti programot a kuratórium tagjai jóváhagyták, és ennek végrehajtását határozatként 
rögzítik.  
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